



COMUNICAT

Ziua Mondială a Mediului a fost stabilită de Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite în anul 1972 și este aniversată în fiecare an pe data de 5 iunie.

Ziua Mondială a Mediului a devenit una dintre cele mai importante platforme de comunicare a temelor de mediu, fiind celebrată de milioane de oameni, în peste 100 de țări. De asemenea, reprezintă unul dintre principalele mijloace prin care se încearcă stimularea preocupării populației de toate vârstele pentru protejarea mediului înconjurător.

În cadrul manifestărilor dedicate celebrării acestui eveniment, AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA, în perioada 15 aprilie - 5 iunie 2019, în colaborare cu INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CONSTANȚA și INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CONSTANȚA, cu sprijinul DAMEN SHIPYARDS MANGALIA, al ȘANTIERULUI NAVAL CONSTANȚA SA, al S.C. LIPEGA S.R.L. și al DEDEMAN SRL a derulat proiectul "Corabia reciclării" ce are ca obiective conștientizarea importanței acțiunilor de colectare selectivă a deșeurilor, dar și eficientizarea acestor activități prin implicarea elevilor din școlile constănțene în activități de colectare și valorificare a deșeurilor reciclabile.

În proiect, au fost implicate nouă unități de învățământ din județul Constanta, care au colectat deșeuri reciclabile, realizând cu o parte dintre acestea diverse elemente care se regăsesc într-o ambarcațiune (ancore, colaci de salvare, etc) .

În cadrul proiectului, DAMEN SHIPYARDS MANGALIA și ȘANTIERUL NAVAL CONSTANȚA SA au realizat, din materiale reciclabile, scheletul a două "corăbii" pe care au fost montate și elementele decorative realizate de elevi, din materiale reciclabile. Corabia realizată de DAMEN SHIPYARDS



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

MANGALIA este amplasată în Mangalia, în Portul turistic, iar cea realizată de ȘANTIERUL NAVAL CONSTANȚA SA, în Portul turistic Tomis din Constanța.

În data de 5 iunie 2019 va avea loc ceremonia de închidere a Proiectului “Corabia reciclării” care se va desfășura în cele două locații în care au fost amplasate cele două “corăbii ale reciclării”, respectiv în Portul turistic Mangalia, la ora 10.30 și în Portul turistic Tomis, Constanța, la ora 14.00.

Vor participa conducerile instituțiilor implicate în proiect, profesori și elevi, invitați din cadrul autorităților centrale și locale.

Ceremonia se va încheia cu acordarea premiilor pentru unitățile de învățământ care au colectat cele mai mari cantități de deșeuri reciclabile, cât și pentru cele mai reprezentative lucrări realizate din deșeurile colectate.

Invităm reprezentanții mass-media și pe toți cei interesați să participe la cele două evenimente.

DIRECTOR EXECUTIV

CELZIN LATIF